

# Request title: Private Patient Unit Activity 2009-2015

---

Date of Response: 8<sup>th</sup> September 2015

Further to your Freedom of Information request, the Trust has answered your questions in the order they appear in your request.

## Request

As per the attachment included.

## Reply:

The Trust can advise that whilst it provides services to private patients, these private services are provided within its NHS facilities. The Trust does not have a dedicated Private Patient Unit.

The Trust is not able to provide the breakdown of information that you are requesting as this level of detail was not recorded on its electronic system before April 2015.